Az A fokuszu, BC vezéregyenest p parabola csucsérintGje az AAg szakasz felezd merdlegese, ahol Ag az A fokusznak
a BC tengelyen levé merdGleges vetiilete. Ez a felezé mer6leges az AB, AC oldalakat a Cy, By felez6pontjaikban
metszi, hiszen minden, a fokuszt a vezéregyenessel 6sszekots szakaszt felez. A p parabola a ByCy csicsérintének az
A-t tartalmaz6 oldaldn van, az ABC = H haromszdgben levs része tehat az AByCy haromszogben is benne van.
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Hasonléan kapjuk, hogy a B fokuszti, CA vezéregyenest parabola H-beli része a BCyAy haromszogben, a C
fokuszi, AB vezéregyenest parabola H-beli része pedig a C' Ay By haromszogben is benne van. Ezek szerint e harom
parabola belsejének nincs H-n beliil kozos része, az altaluk le nem fedett rész teriiletét megkapjuk, ha H teriiletébdl
levonjuk az altaluk kiilon-kiilon lefedett részek teriiletét. Elegend6 a p belseje altal lefedett rész teriiletét meghatéarozni,
mert a masik két parabola altal fedett részek teriiletei egyenlSk ezzel, hiszen e részek megkaphatok a p altal fedett
résznek a H haromszog K centruma koriili alkalmas irdnya 120°-os forgatasaval.

A p parabola az AB szakaszt abban az E pontjaban metszi, melynek BC-t6l mért FEy tavolsiga egyenls AFE-vel.
Igy az AEE, haromszogben az AEEy<t = 90° + 60° = 150°, EAFE < = 15°, vagyis AE, felezi a BAA( szoget. A
szogfelezdre ismert tétel szerint

V3
27
BEy=2—-+/3, EFE,=2V3-3.

BE()IEoAO:BAIAAO:l:

Az egyenld oldalt haromszog és a parabola szimmetridja alapjan ugyanekkora C Dy, ill. DDy hossza, ahol Dy a D
vetiilete BC-n.

Jeloljiik p cstucsat O-val, ED felez6pontjat F-fel. Az ADOFE idomot (amelynek a teriiletét meg akarjuk hatarozni)
az ED egyenes az ADE szabalyos haromszogre és a DFEOD lencse alakt idomra vagja szét. Az ADE haromszog

teriilete:
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t = %DEQ - %(2\/5—3)2 - Tf —9.
A DEOD lencse alaku idom teriilete (amint azt alabb belatjuk) a DE alap és az FO magassag szorzatanak 2/3
része:
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t2:§DE.F0:§DE(EE0—0AO):§(2\/§—3) <2\/§—3—§> :13—57\/5.

Tehat az ADOE A idom teriilete:
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t:t1+t2:4—T,

és H-ban a harom parabola altal le nem fedett teriilet:

T:§—3t:7\/§—12~0,1244.
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Be kell még bizonyitanunk, hogy t5 = 3 DE - FO. Valasszuk a koordinatarendszer = tengelyének a BoC\ egyenest,

y tengelynek az AAg egyenest. Ekkor p egyenlete y = Az?, ahol X alkalmas konstans. Legyen az ED szakasz hossza
21, akkor FO = A2, és a parabola DOE ive alatti teriilet:
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Az ED szakasz alatti tertlet

ts3 ennek 1/3 része, tehat to a 2/3 része, amint azt bizonyitani akartuk.



